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Invitation à la conférence de presse sur le  
tunnel de base du Loetschberg: les travaux avancent selon le programme  
 

Mesdames, Messieurs,  

 

Les travaux au tunnel de base du Loetschberg sont en bonne voie. Les trains d’essai le traver-
sent déjà à des vitesses jusqu’à 280 km/h. Les préparatifs à l'exploitation et les essais du sys-
tème se déroulent de manière positive. 

 

Toutefois, il reste passablement de travaux à achever d’ici au lancement de l’exploitation régu-
lière en décembre 2007. Afin de vous donner un aperçu des travaux qui restent à réaliser ainsi 
que de l’offre de l’horaire 2008, nous vous invitons à une conférence de presse qui aura lieu le  

 

jeudi 7 décembre 2006, de 11h00 à 15h00  
 
A bord d’un train spécial au départ de Brigue ou de Berne (avec arrêts à Thoune et Spiez), nous 
nous rendrons au poste d’arrêt d’urgence de Ferden qui se trouve au milieu du tunnel de base. 
Nous vous saurions gré de vous inscrire d’ici au lundi 4 décembre 2006 au plus tard. L’horaire 
détaillé de ce train spécial vous sera communiqué une fois que nous aurons reçu votre inscrip-
tion.  

  

Monika Hochuli 
BLS AlpTransit SA 
033 225 79 61 
monika.hochuli@blsat.ch 

A la rédaction 

 Thoune, le 24.11.2006 
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Voici le programme prévu à l’arrêt d’urgence de Ferden: 

 

Vers 12h30 Arrivée à l’arrêt d’urgence de Ferden 

Dès 12h30 Exposés de: 

Max Friedli, directeur de l’Office fédéral des transports  
mandat de transfert, modernisation du réseau ferroviaire 

Peter Teuscher, président de la direction de BLS AlpTransit SA 
état des travaux, bases de décision concernant l’horaire à partir de décem-
bre 07 

Matthias Tromp, président de la direction du BLS SA 
préparatifs à l'exploitation et future exploitation 

Hansjörg Hess, chef de l’infrastructure  
état des travaux de l’ETCS, voies d'accès, offre 

dès 13h15 Apéro riche 

Possibilité de poser des questions (interviews) 

vers 13h45 Départ de l’arrêt d’urgence 

 

Nous nous réjouissons de vous accueillir à cette conférence de presse. 

 

 

Veuillez agréer, Mesdames, Messieurs, l’assurance de notre parfaite considération. 

 BLS AlpTransit SA 

 BLS SA 

 Office fédéral des transports  

 CFF SA 


